

中国驻开普敦总领馆启动“中国梦奖学金”项目

新华社开普敦9月10日电 (记者 高原) 中国驻开普敦总领馆10日举办教师节招待会暨“中国梦奖学金”启动仪式。

中国驻开普敦总领事林静在仪式上致辞说,“中国梦奖学金”系总领馆为鼓励当地华侨子女学习中文设立的首个奖学金项目。他说,对于在南非长大的华侨子女来说,学会中文是他们了解和传承中华文化的必修课和基本功。他希望华侨子女能够学好中文,继承和发扬中华文化。

林静还高度评价了在当地工作的各位中文老师的教学工作,称赞他们不但肩负着传播中华文化的职责,而且是中南友谊的推动者及践行者,为华文教育在当地的繁荣发展和中南人文交流作出了积极贡献。

正在开普敦访问的浙江师范大学艺术团还为来宾献上了舞狮、太极拳、竹笛演奏等具有浓郁中国文化特色的节目,受到一致好评。

开普敦领区各孔子学院的中外方校长、中文教师、志愿者及领区16个主流侨团的代表出席了当天仪式。

《双子杀手》曝幕后特辑

李安新片挑战新的技术难题

本报综合消息 9月10日,由李安导演,威尔·史密斯主演的电影《双子杀手》发布导演幕后特辑。时隔3年,李安再一次挑战电影技术的新高度——用特效创作了一个年轻版威尔·史密斯。长期以来,人脸都是特效中最复杂的工作,这也让李安为自己捏了一把汗,“一开始我也没有把握,冒了很大的风险去完成这个挑战”。为了让年轻的威尔·史密斯看起来更真实,李安携百余名特效师,大到骨架,细到每一根汗毛都一遍遍来回打磨,困难程度可见一斑。

为了让威尔·史密斯更加真实,李安和特效团队看了大量威尔年轻时的作品,充分了解他面部的每一个细节和特点,这也让李安忍不住调侃,“因为这部电影,我对威尔·史密斯的脸可能比他妈妈还要熟悉,他的妈妈可能都没看过这么久的他”。

近年来李安一直在技术上寻求突破,特辑中他也分享

双子杀手
GEMINI MAN
10月18日 全国上映



电影《双子杀手》宣传海报

了这背后自己的初心,那就是更好地服务和探索电影情感,“拍《少年派》让我认识到,数字电影应该更真实、更强的感同身受,也更有人性”。

据介绍,电影《双子杀手》将于10月18日中国内地正式上映。
(时宇)

第13届中国新生代时装设计大赛威海落幕



9月10日,以“创新驱动设计 创意引领未来”为主题的第13届中国新生代时装设计大赛终极评选在山东威海举行。本届大赛吸引了来自全国各地的200余名选手参赛。

当晚,模特展示青年设计师设计的服装作品。
新华社记者 李紫恒 摄



中国残疾人艺术团公益巡演献艺青海

9月10日,中国残疾人艺术团在青海大剧院结束了在青海为期7天的公益巡演。青海是“共享芬芳 共筑小康”中西部地区公益巡演中的一站,连日来,40名演员前往西宁市、海东市等地进行了5场巡演。

图为当日中国残疾人艺术团的舞蹈演员在青海大剧院表演《千手观音》。
新华社记者 张龙 摄